

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 ——深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

马明龙调研防汛抗旱及河湖长制、林长制工作时强调

守土负责 守土尽责 严密监测 及时处置 全力守护人民群众生命财产安全

本报讯(记者 胡建伟)7月17日,市委书记、市总河长、总林长马明龙调研防汛抗旱及河湖长制、林长制工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,坚持人民至上、生命至上,守土有责、守土负责、守土尽责,加强风险研判处置,全力做好防汛抗旱工作,认真贯彻落实河湖长制、林长制,切实守护好人民群众生命财产安全。

墓东水库溢洪河是省级骨干河道,2021年丹徒区实施了墓东水库溢洪河丹徒段整治工程,有效提升了沿线防洪能力。马明龙实地察看了工程整治情况,要求属地和相关单位密切关注天气情况,充分发挥水利工程在防汛抗旱中的作用,既减少因暴雨造成的洪涝灾害带来的不利影响,又满足群众灌溉用水需求,抓好农业防灾减灾,保证粮食安全。

句容万家河地处华阳街道杨家巷万家村,2018年起实施整治工程,实现河道拓宽清淤疏浚,并配套建有沿河步道、体育公园等设施。马明龙沿万家河岸溯流而上,察看整治效果特别是水质情况,得知万家河在整治中引进食藻虫生物净水技术,建立“万家河万家护”管护机制,建设“幸福河湖主题公园”,有效保证水质常年保持为三类水,给予了肯定,要求不断总结经验,在水环境综合治理中加以推广应用。

治理中加以推广应用。

句容市磨盘山林场地处国家5A级茅山旅游风景区境内,拥有各类林地面积2.4万余亩,其中生态公益林面积为1.6万亩,林区内青山耸立、林木葱郁,是一个以生态保护为主的国有林场。马明龙来到林区“瞭望台”处,检阅森林消防专业队伍演练,了解林长制落实情况。他说,林场优越的生态是重要财富,高温天气对森林防火是严峻的考验,要加强消防救援队伍训练,强化科技智慧监管支撑,在全市森林防护中发挥示范作用。

调研中,马明龙强调,当前我市正处于防汛关键期,要以“时时放心不下”的责任感,认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,严密监测雨情、水情、汛情变化,完善应急预案,加强值班值守,密切配合,确保指挥系统高效运转,实现精准调度、科学调度,切实提升防汛抗旱能力。要紧盯重点区域重点部位关键环节,一旦发现险情征兆果断处置,全力守护好人民群众生命财产安全。要深入践行“绿水青山就是金山银山”的理念,认真落实河湖长制、林长制,尊重自然、保护生态,不断提升生态环境治理现代化水平。

市委常委、市委宣传部部长、市委秘书长陈可可,市政府党组成员黄万荣参加调研。

第五批国家级专精特新“小巨人”企业名单公示 镇江22家企业上榜再创新高

本报讯(陈志奎 凌鹏)近日,第五批国家级专精特新“小巨人”企业名单正式公示。记者7月17日从市工信部门获悉,包括江苏奇一科技有限公司在内,镇江22家企业上榜,入选国家级专精特新“小巨人”企业公示名单,创下历史新高。

今年2月,工信部开展第五批专精特新“小巨人”企业培育和第二批专精特新“小巨人”企业复核工作,已完成相关审核。近日,根据工信部统一部署,江苏省工信厅发布了《关于江苏省第五批专精特新“小巨人”企业和第二批专精特新“小巨人”复核通过企业名

单的公示》。双峰格雷斯海姆医药玻璃(丹阳)有限公司、镇江默勒电器有限公司、江苏奥雷光电有限公司、江苏瑞尔隆鼎实业有限公司等我市22家企业正式入选。相比去年18家企业入选,我市国家级专精特新“小巨人”企业数量逐年攀高,彰显广大中小企业创新创造的强劲动能。

市工信部门有关人士表示,当前,我市正在实施分类梯度培育行动、创新驱动发展行动、数字绿色转型行动、要素资源保供行动、发展环境优化行动,全面推出专精特新企业培育三年行动计划,激发中小企业专精特新发展活力。

市政协召开党组理论学习中心组学习会 专题学习贯彻习近平总书记 考察江苏重要讲话精神 郭建主持并讲话

本报讯(记者 周迎)7月17日下午,市政协党组理论学习中心组组织学习研讨习近平总书记考察江苏重要讲话精神,号召全市政协组织和广大政协委员牢记嘱托、感恩奋进,为奋力谱写“强富美高”新镇江现代化建设新篇章贡献政协智慧和力量。市政协党组书记、主席郭建主持会议并讲话。

郭建指出,学习宣传贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。各级政协组织和政协委员要深刻领会习近平总书记考察江苏的重大意义,学出绝对忠诚的政治品格,学出当表率、做示范、走在前的责任担当,学出务实作为的精气神,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,主动扛起“有能力也有责任”的千钧重担,做到入脑、入心、入行,坚定不移沿着习近平总书记指引方向奋勇前行。

郭建强调,要深刻领会把握习近平总书记对江苏的明确定位,聚焦“在科

技创新上取得新突破”“在强链补链延链上展现新作为”“在建设中华民族现代文明上探索新经验”“在推进社会治理现代化上实现新提升”,在坚持自立自强、激发创新活力,深化产业强市战略,繁荣发展文化事业,增进民生福祉上作贡献,为中国式现代化镇江新实践贡献政协智慧和力量。

郭建要求,要深入贯彻习近平总书记关于以学促干重要要求,扎实开展习近平总书记考察江苏重要讲话精神学习宣传贯彻工作,有序推进教育实践活动,持续深化模范机关建设,形成狠抓落实的好局面,推动各项工作落到实处收到实效。

会议还传达学习了省政协张义珍主席近期调研镇江时的讲话精神。

市政协党组副书记、副主席高国成,市政协副主席卢道富、吴彤、周文娟、杜秀芹,秘书长张军参加会议并作交流发言。

精选好项目 再添生力军

华为(镇江)生态圈日益壮大

强发展信心 攻产业项目 抓强市之要

本报讯(褚磊 尹慧倩 王君彦 栾继业)在近日举行的京口区二季度项目集中签约仪式上,又有3个项目签约入驻位于正东路街道京岷家园19号楼的华为(镇江)数字联合创新中心,这为华为生态圈企业队伍的日益壮大和区域数字经济的高质量发展再添生力军。

据了解,这3个项目中,江苏朗科电力科技有限公司投资2820万元的朗科科技镇江总部项目,将引进其在通信领域内的技术开发、技术咨询、软件开发和通信设备安装、维护等资源,充分发挥总部经济的效能;星丁文化传播(镇江)有限公司将投资2450万元建设的搜狐江苏苏南(镇江)运营中心,主要负责搜狐集团产品镇江地区的运营及推广,其主要业务涵盖多媒体线上内容生产、视频拍摄制作、线下项目执行等,可为我市经济文化发展及外宣工作提供更有力的数据技术支持;罗森内里文化产业(镇江)有限公司投资2730万元,在中心一楼将建设约2000平方米的城市数字新零售体验中心项目,利用企业线上线下资源,打造成镇江地区一家成熟的数字新零售体验中心。

自去年7月华为(镇江)数字联合创新中心开园运营以来,正东路街道和华为项目同心协力、携手发展,为相互成就、共赢未来奠定了坚实的基础。华为(镇江)数字联合创新中心作为京口区数字产业的重要平台载体,在先期已有华为镇江总部、嘉环科技、方略科技等10多家创新型重点企业入驻的基础

上,一年来坚定围绕数字经济产业方向,着力建设“数字赋能、数字产业、数字人才、数字展示”等四大平台,打造“生态展示、区域赋能、ICT 人才培养”等三大服务中心,在“强政”“惠民”“兴业”“人才”等方面,带动了一批华为生态圈企业落户,培养一批数字经济专业人才,“以点带面”助推了全市数字经济产业的提速发展。

华为高级副总裁熊乐宁表示,华为将结合镇江“四群八链”产业布局,通过“数据共享、流程对接、场景共建”,加强与镇江优秀企业的合作,共同打造产业数字生态,实现产业共赢;他们将依托政务云平台和华为(镇江)数字联合创新中心,助力镇江加快数字政府和智慧城市建设,并投入资源与镇江共建“智改数转”区域赋能中心,通过一站式服务帮助镇江制造业企业加快数字化转型升级。

当前,华为(镇江)数字联合创新中心正不断提升城市综合服务能力,塑造“智慧城市”的新名片,打造全市乃至省内一流的数字经济标杆园区。正东路街道党工委书记姚奇峰告诉记者,按照市委、区委的要求,华为(镇江)数字联合创新中心非常注重“生态链、产业链”方向,严把项目质量,选准目标项目,已经和正在招引一批有影响力、引领作用强的优质项目落户。今年中心入驻数字经济企业将不低于20家,其中华为生态圈企业占比不低于50%,从业人数不低于300人,为京口乃至全市数字经济高质量发展提供更有力的支撑。



伴随着隆隆机械声,近日,312国道宁镇段快速化改造工程JR2标段MK28+527大桥首片30米预制箱梁被两台500吨汽车吊缓缓吊起,越过距地面7米高的盖梁,经精准定位后稳稳地落在支座上,标志着JR2标段桥梁正式进入上部结构施工阶段。
张杨 黄帅 摄影报道